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dispersio. Krisztus egyházának élete a világban. Résztvevőként úgy érzem, ennek 

egy dobbanását, ütemét élhettük át ezen a konferencián. Ezt a számok nem 

mondhatják el. Ez a beszámoló is kevés hozzá, de mégis megpróbálta. Reméljük, 

jövőre ismét találkozunk! 

Debreczeni István 

Quo Vadis gála 
Harmincéves 

a Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet diáklapja 

A Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet (KPTI) diáksága 2023. április 25-én ünnepelte 

meg az 1993-ban indított Quo Vadis című lapjának 30. évfordulóját. 

Az intézet dísztermében dr. Kovács Sándor, a KPTI rektora, főtiszteletű Kató Béla, az 

Erdélyi Református Egyházkerület püspöke és Telegdi István, a KPTI ifjúsági elnöke kö-

szöntötte a meghívottakat és az intézet diákjait, majd Birizdó Szabolcs Mihály ifjúsági al-

elnök mutatta be a harminc éve megjelenő diáklapot. Ezt követően a Quo Vadis eddig meg-

jelent számainak kiállítását lehetett megtekinteni az intézet második emeleti tantermében. 

A harminc év összesen 48 lapszáma immár digitálisan is elérhető. 

Jónás Norbert Ferenc ifjúsági elnökhelyettes szervezésének köszönhetően a rendezvény 

Laczkó Vass Róbert színművész Petőfi Live című verses-zenés összeállításával folytató-

dott az intézet díszteremben. A hallgatóságot is bevonó szavalatfüzérhez Székely Norbert zon-

goraművész nyújtott kitűnő zenei aláfestést. A Quo Vadis gála szeretetvendégséggel záródott. 
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A továbbiakban dr. Kovács Sándor rektor és Telegdi István ifjúsági elnök köszöntő be-

szédét, valamint Birizdó Szabolcs Mihály lapbemutatóját közöljük. 

Isten éltesse a Quo Vadist! 

Főtiszteletű Püspök Úr, tiszteletes Ifjúság, kedves Vendégeink! 

Nem mindennapi megtiszteltetés egy diák-

lap fennállásának harmincadik évfordulóját kö-

szönteni. Három évtizede a Quo Vadis a Ko-

lozsvári Protestáns Teológiai Intézet hallgatói 

közösségének hangja, az önképzés és az írás 

művészetének gyakorló iskolája, a diákközös-

ség önkifejezésének és útkeresésének eszköze. 

Az 1993-ban megjelent első lapszámtól 

kezdve ez a diáklap a hallgatók egyház- és vi-

lágszemléletét, sokszor sommás és kritikus vé-

leményét tárta a kisebb és nagyobb olvasókö-

zönség elé. Ebben a lapban tették közzé első 

írásaikat a ma nagytiszteletűnek címzett espe-

resek, teológiai tanárok és gyülekezeteink sok lelkésze. 

Miközben visszatekintünk az elmúlt harminc évre, hálát adunk az örökkéva-

ló Istennek, hogy gondoskodott rólunk, s ha most kicsi büszkeséget érzünk, az 

nem hiúságunkból ered. A folyóirat címében megfogalmazott kérdés – Hová 

mégy? – örök. Erre minden nemzedéknek válaszolnia kell. Szilárd meggyőződé-

sem, hogy a Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet diáksága az Isten és az em-

ber szolgálatának útján halad, s ha olykor keresi is az utat, vagy kikerülné a ké-

nyelmetlen szolgálatot, mégis az evangélium hirdetését és népünk, közösségeink 

szolgálatát választja. Sok nehéz és kényelmetlen kérdéssel kell még szembe-

néznünk, megkezdett utunkat újraterveznünk, mert munkánk még nem ért vé-

get. Az elmúlt harminc év szervesen illeszkedik a sok száz éves protestáns diákla-

pok múltjába, a Quo Vadis egy fényes láncszem ebben a hosszú sorozatban. 

Ma, amikor a Quo Vadis harmincadik születésnapját ünnepeljük, arra kérjük 

életünk Urát: küldjön munkásokat az ő aratásába, hogy a következő harminc esz-

tendőben is kikerüljenek azok a szerkesztők, írók és mentorok, akiknek fontos 

az ige és a leírt szó. 

Isten éltesse a Quo Vadist és mindenkori szerkesztőit, olvasóit! 

Kovács Sándor 


